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 المتوسط    الاول   الصف/     الرابع   الباب أوراق عمل الموضوع/                    

 ........................... الصف:   .................................................................................................................................... الاسم/     

 -يلي: الاجابة الصحيحة فيما  أولاً: اختر

 اذا كانت المسافة بالكيلو متر والزمن بالساعة فان السرعة =...... 1
    51:  55 د      2:  5 جـ الزمن/المسافة        ب المسافة / الزمن      أ 

 ............... ريال / ساعة ساعات هو 6ريال لكل  033معدل الوحدة    2
    511/5 د               5/51 جـ             51/5 ب       2/ 51 أ 

 
 قطع اذا كان ثمنه ريالين فان ثمن القطعة الواحدة هي............ريال 8كيس حلوى به  0

 
    128 د 12.5     جـ              125 ب 1225 أ 

 لتر في ابسط صورة ............. 55كلم /  01معدل الوحدة  بين   4
 5/25 د                55/5 جـ         5/6 ب         6/5 أ 

 متر 000000000000000كلم =  3 5

 
 23 د 2333 جـ 033 ب 0333 أ 

طن = ......................... رطل  2 6  
 5111 د 5221 جـ 5111 ب 2111 أ 

 ياردة = ...................قدم  3 .
 55  د 52  جـ 0  ب 51 أ 

 رطل = .................... اوقية  5  8
 
 52 د  51 جـ 65 ب  56 أ 

 الميل  = ..................... قدم   0
 5111 د 6111 جـ 5281 ب 5111 أ 

 متر  =....................... سم  3  51
 251 د 311 جـ 211 ب 511 أ 

 يكافئ = ....................% 3/5الكسر   55
 25 د 51 جـ 61 ب 21 أ 
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مباراة فان النسبة بين فوز الفريق الاحمر وفوز  01مباريات وفاز الفريق الاخضر  01اذ فاز الفريق الاحمر  52
  الفريق الاخضر .في ابسط صورة

 
  51:  55 د  2:  3 جـ  3:  2 ب  55:  51 أ 

مباراة فان النسبة بين فوز الفريق الاحمر وفوز  06مباريات وفاز الفريق الاخضر  01اذ فاز الفريق الاحمر  53
  الفريق الاخضر .في ابسط صورة

 
  52:  56 د  5:  3 جـ  3:  5 ب  56:  52 أ 

 
في ابسط صورة هي........... .:  3النسبة بين العددين   55  

  5:  2 أ 
 

ج  3:  . ب
 ـ

3  :.  
 

 5:  51 د
 

55   
 النسبة هي مقارنة باستعمال  ............... 

 
 القسمة  د الضرب  جـ الطرح  ب الجمع  أ 

 
 سم تكون تكون النسبة بين الطول والعرض .... 3سم وعرضه  55مستطيل طوله   56

  5:  5 د  58 جـ  0 ب  3 أ 
 

 بوصات علي الخريطه 5ميل فكم ميلا يمثلها  31بوصة =  5:  5هو اذا كان مقياس رسم خريطة  .5
 ميل  56 د ميل  521 جـ ميل  31 ب ميل  581 أ 

 
 

 - خطأ:ال( امام العبارة ب)الرمز ( امام العبارة الصحيحة وأ)الرمز ضع  ثانياً:

تسمي النسبة التي تقارن بين كميتين لهما وحدتان مختلفتان  5
 بالمعدل

 

فانه يسمي  1تبسيط المعدل بحيث يصبح مقامه مساويا عند  2
 معدل الوحدة

 

دقيقة، كم هدية يمكن أن تغلف  12تغلف منال ثلاث هدايا في  3
هدايا  13تغلف منال  دقيقة إذا استمرت بالمعدل نفسه؟43في 
 .دقيقة 43في 

 

  النسبة هي مقارنة بين كميتين باستعمال القسمة 5
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  (5)  :  سئلة المقاليةالأثالثاً: 

ساعة، فما معدل أجرته في الساعة  43ريا ً لا لقاء عمله  ٠43إذا تقاضى أحمد 

 الواحدة؟

 
 ضع النسبة الاتية في ابسط صورة

(2) 55  :21  

    (3 )  020  :050  

اكتب النسبة المئوية الاتية على صورة كسر اعتيادي في ابسط صورة    ( 4)   
050  %  

 م  5.5.1سم =  5م . ما طول نموذج الدراجة اذا كان المقياس    5.1طول دراجة   (5)   
 ل  وفق المعدل نفسه ؟  5ريال . فما ثمن   55ل  من عصير البرتقال  3اذا  كان ثمن  (  6)  
 

 13اطباء من  6علي الاقتراح . ووافق  23طبيا من  12وافق  5
  علي الاقتراح . فان النسبتان متكافئتين

محاولة في كرة السلة بينما أخطأ  30رمية من اصل  02اخطأ سامي في  6
  . محاولة فان النسبتان متكافئتان 01رمية من اصل  11زميلة احمد في 

 30هو صفوف  5شخص في  050معدل الوحدة لما ياتي  .
 شخص لكل صف 

 

ل من عصير الجزر. فا ن  1٧٫5تحتوي قارورة على  8
 1٫53كمية العصير بالمللتر تكون 

 

  بوصة 243قدم =  23 0

  قدم 52٠3ميل =  2 51
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